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ATA 014/2023 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezoito horas e onze minutos, 

no dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três (22/05/2023), o presidente Tiago 

Variza declara aberta a décima segunda sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e três e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro 

secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 

segunda secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação 

n.º 021/2023 - vereadora Mariely Pereira Moreira, Ofício n.º 087/2023 do Poder 

Executivo Municipal. O presidente defere as proposições e informa que os arquivos 

ficam disponíveis no site da Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia fazendo uma indicação verbal pedindo 

uma lombada próximo ao ponto de ônibus que será construído no Santo Antônio haja 

visto a necessidade de proteção dos alunos e motoristas. Agradece e parabeniza o 

secretário Elias, citando também mais alguns secretários e comenta que em 

contrapartida outros não demonstram nenhuma consideração. Parabeniza a 

vereadora Daniela pela viagem a Brasília DF. Comenta sobre a reunião feita do IBGE 

e comenta estar triste pelo resultado do número de habitantes. Parabeniza a equipe 

do Sismupi pelo evento do último sábado. Conta que está sendo cobrado pelo 

cronograma de execução das estradas. O vereador Alcides Borges Saldanha: 

Passa a palavra. O vereador Ataíde de Albuquerque: Faz um pedido verbal para 

um ponto de ônibus na entrada da comunidade Rio Bandeira, o qual poderá ser feito 

uma reforma em um ponto já existente.  Avisa que será instalado um parquinho na 

comunidade Estrela do Oeste. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Conta que 

esteve em Brasília DF em busca de recursos para o município e faz um relatório 

dessas conquistas junto aos deputados federais e lideranças e demais ofícios 

protocolados. Parabeniza as equipes de futsal do nosso município campeãs do 

campeonato da Piquiri Papéis. Parabeniza também as equipes que participaram da 
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copa da Reforma Agrária. Agradece ao secretário Elias e sua equipe pelos trabalhos 

realizados. Informa também que será finalizada a parte técnica da iluminação pública 

de LED, e que logo irá para licitação. Agradece o apoio a sua viagem. O vereador 

Jauri Fernandes de Abreu: Agradece o secretário Elias pelo cumprimento do 

pedido de um bueiro. Comenta sobre uma situação ocorrida na área da saúde do 

município, onde um cidadão não foi atendido por ter recursos para pagar 

atendimento médico particular. Comenta também que teve que levar um paciente, 

uma criança, para Guarapuava, a qual também não foi atendida no pronto 

atendimento, dizendo que as pessoas que procuram esse atendimento é porque 

realmente precisam. O vereador Aguinaldo pede aparte e comenta que a saúde é 

um direito constitucional de todos. O vereador João Alex Damião: Inicia falando da 

saúde do município também, dizendo que o governo é para todos. Conta que sempre 

leva pacientes a outros municípios para consulta. Fala que alguém comentou que a 

saúde tem carros, mas não tem motoristas, pede que os motoristas aprovados sejam 

chamados e pede providências, dizendo que há muitas reclamações. A vereadora 

Laurinda Lopes Damião: Faz uma indicação verbal para manutenção de um bueiro 

próximo ao senhor Mario e o senhor Nide no Reservado II. Comenta também sobre 

a situação do concurso onde os aprovados como motoristas estão cobrando o 

chamamento. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Complementa a fala dos 

demais vereadores sobre o assunto: saúde e faz algumas explicações. Pede que 

seja feita a licitação dos carros que foram conseguidos para a saúde. Pede que seja 

feita denúncia de casos de não atendimento na saúde na ouvidoria do município ou 

na regional. O vereador Jauri pede aparte e conta que os casos já são de 

conhecimento do prefeito. A vereadora agradece os colegas da secretaria de saúde 

que fazem a sua parte e tentam ajudar. Comenta também que o setor de 

agendamentos está tendo problemas com a falta de profissionais. O presidente 

Tiago Variza: Faz uma indicação verbal para que sejam tomadas providências na 

estrada/bueiro que dá acesso a propriedade do senhor Mario dos Santos, no Estrela 

do Oeste, pois está em péssimas condições. Declara aberto a ORDEM DO DIA. 

Coloca em terceira e última discussão o Projeto de Lei n.º 009/2023 - Executivo, 

súmula: Altera a Lei Municipal de n.º 389/2013 e dá outras providências. Deixa livre 
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a palavra. Ninguém se manifesta. Coloca em terceira e última votação o Projeto de 

Lei n.º 009/2023 - Executivo, súmula: Altera a Lei Municipal de n.º 389/2013 e dá 

outras providências e é aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo comenta que também está sendo cobrado 

pelos motoristas aprovados no concurso, o chamamento. Agradece os funcionários 

do Executivo pelos serviços. Comenta sobre a emenda do deputado Hussein Bakri. 

A vereadora Mariely comenta sobre a sua indicação lida sobre a reativação dos 

clubes de mães. Agradece a equipe do secretário Elias pelos serviços prestados. O 

presidente declara encerrada a sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


